

英国最佳记者弄死了希金斯

头号“名流丑闻制造者”马扎浮出水面



希金斯看不到自己的未来

神秘卧底从不见真容

素以卧底挖独家猛料著称的马扎本身就是个谜团，外人对他的了解仅仅就是44岁，阿拉伯裔，1999年英国年度最佳记者。先后在《星期日太阳报》和《世界新闻报》供职了20多年的马扎甚至没有在任何媒体上出现过一张照片，更别提在公共场合露面。伪装是马扎的家常便饭，甚至《世界新闻报》内部也有很多同事认不出乔装后的他。

据一位同事描述，马扎既不像其他记者那样，天天为找新闻线索东奔西跑，也很少参加新闻发布会

或媒体活动。他工作中的常态是坐等，“多数时间，靠电话簿工作”。可就是这样，他照样“没完没了地掏出爆炸新闻，没完没了地拿奖”。

为博名利竟绑架辣妹

2008年9月，马扎出版了自传《“假酋长”的自白书——爆料达人马扎向您慢慢道来》，其中他介绍了200多个各界名流倒在自己针孔摄像机下的故事。

虽然在自传中，马扎反复强调自己的所作所为是正义的，但是他卧底采访时所运用的方法还是引起很大争议。2002年，马扎居然通过线人联络黑帮，让黑

帮精心炮制一起绑架辣妹维多利亚的案件。然后他向警方报警，并揭穿这一“未遂的惊天绑架案”，随后“辣妹险遭绑架，被勒索500万英镑”的独家重磅新闻就此出台。在事件来龙去脉浮出水面后，马扎险些吃了官司。

对《世界新闻报》来说，每次他们“制造”的新闻一旦被裁定不实，就会付出10万英镑的罚金，但类似新闻为他们所带来的发行量和广告收益，则动辄上千万英镑。因此可以推出，每次都能制造轰动性新闻的马扎得到的回报也应该相当可观。

捷报体育联盟记者 胡敏娟

专家调查希金斯赌球案

希金斯陷入赌球丑闻，国际台联主席巴里·赫恩感觉到了空前的危机。为此，国际台联聘请了大卫·道格拉斯负责调查希金斯案，道格拉斯来头不小，作为前英国警察局的总监，道格拉斯曾负责调查戴安娜王妃车祸案。

快报记者 吕远

斯诺克与博彩密不可分

希金斯被爆受贿打假球，捅出了斯诺克运动的“秘密”——斯诺克运动自诞生那一天起，便与博彩纠缠在一起。

如今下注斯诺克比赛可谓千奇百怪，应有尽有，那些简单赌一名球员赢一场比赛或一次比赛早已过时。上周在世锦赛举办地的一个博彩店，一名大胆的彩民3次下注数千英镑，豪赌罗伯逊一场比赛中首先打中红球，结果他3次全输。

宗和

墨尔本机器征服世界

罗伯逊昨胜多特首夺斯诺克世锦赛冠军

昨天上午，2009—2010赛季斯诺克世锦赛在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院落幕，澳大利亚小将罗伯逊在决赛中18:13战胜多特，首夺世锦赛冠军，他也成为30年来第一位获得世锦赛冠军的非英伦三岛球手。

值得一提的是，这是“墨尔本机器”罗伯逊第5个职业排名赛冠军，他5次打进排名赛决赛，每一次都笑到最后。

和多特的比赛进行到最后1局，当罗伯逊拿下第70分时，他开始向看台上的家人飞吻，这一刻他知道，冠军到手了。颁奖现场，罗伯逊披上了澳大利亚国旗，他一直在说，他是为祖国而战。在克鲁斯堡剧院，上一次非英伦三岛球手拿到世锦赛冠军已经是30年前的事情了，当时完成这一壮举的是加拿大人。

30年后，一位金发碧眼的澳大利亚小伙又一次站上了世界斯诺克的最高峰。毫无疑问，这一刻，全澳大利亚人都在为罗伯逊欢呼。

半决赛时，罗伯逊的母亲来到英国，她是来为儿子加油的，这让罗伯逊感到惊喜。母亲的到

场，给了罗伯逊极大的动力。

夺冠后，罗伯逊非常激动，他用“太不可思议了”来形容自己夺冠的感受。上一次澳大利亚选手打进决赛还是在遥远的1975年，那时罗伯逊还没有出生。

谈及本次世锦赛，罗伯逊说：“当15:9领先卡特时，我收到了一个语音邮件说妈妈要来，当时她已经在飞机上了，我的夺冠因为她的到来更加完美，这个冠军还要送给我的爸爸以及我的兄弟。”罗伯逊动情地说。

罗伯逊今年才28岁，他的世界排名已经上升到第二位，而且还有25万英镑的巨额奖金入账。

快报记者 吕远



»档案 姓名:尼尔·罗伯逊 约翰·罗伯逊 出生日期:1982年

2月11日 身高:184cm 转职业时间:1998年

澳大利亚帅哥笑到了最后

»酷评

无名与有名

五年前，当丁俊晖风生水起的时候，罗伯逊还是个愣头青，尽管他比丁俊晖还大5岁。五年后，罗伯逊却傲视克鲁斯堡——斯诺克的最高殿堂，丁俊晖则在外界无比的期待中，铩羽而归。

丁俊晖的成长轨迹和罗伯逊无比相似，都是家境一般，都是只身闯荡英伦。唯一的区别是，丁俊晖承载着太多国人带给他的压力，他早已家喻户晓，而罗伯逊在澳大利亚则属无名小卒，一个有趣的事情是，这一次罗伯逊打进决赛，澳大利亚人才破天荒地对斯诺克世锦赛进行了现场直播。

无名与有名，这是“无声”的对抗，无名的罗伯逊可以潇洒写意，有名的丁俊晖却无法挥洒自如。哪一天，丁俊晖也能“放下”有名，站上克鲁斯堡的舞台，那么他距离世锦赛冠军的梦想也就不远了。

快报记者 吕远

»声音

罗伯逊配得上世锦赛冠军——决赛对手多特

1952年林德拉姆为澳大利亚夺冠时，当时的顶尖选手普遍抵制了比赛，所以他现在已经不被看成世锦赛冠军了，罗伯逊的夺冠无疑开启了澳大利亚斯诺克的新历史——《澳大利亚人报》

罗伯逊的夺冠将点燃斯诺克运动重生的希望

——澳大利亚FOX体育
罗伯逊开玩笑地跟大家说了狠话，他说：如果我夺冠对于澳大利亚的斯诺克运动不能有所推动的话，那我以后再也不会说自己是个澳大利亚人——法新社

罗伯逊夺冠吹散丑闻乌云——路透社

»排名

斯诺克世锦赛昨天结束，年终世界排名出炉，中国选手丁俊晖排在第五位，前四名分别是希金斯、罗伯逊、奥沙利文和卡特。另一名中国选手梁文博排在第16位。

»奖金

斯诺克世锦赛冠军让罗伯逊名利双收，在本赛季奖金榜上，罗伯逊排名首位，高达36万英镑。奥沙利文(25万英镑)和塞尔比(24万英镑)排名二、三位，丁俊晖排名第4，总收入达20万英镑。



罗伯逊:夺冠要谢母亲

»故事 当侍应，帅气的他拿小费最多

罗伯逊是位风度翩翩的俊杰，他灿烂的笑容成为克鲁斯堡大剧院最美的回忆。在决赛中战胜多特夺冠后，这位澳大利亚人成为斯诺克界新的偶像人物……

初闻英伦 连马甲都买不起

和丁俊晖的经历有些相似，17岁的罗伯逊怀揣着无限梦想，只身来到英国。很遗憾，罗伯逊只呆了一年就回国了，“我没能挣到足够的积分，没有足够的收入，日子过不下去了。口袋里只有500英镑，我甚至没有钱买马甲。”回到澳大利亚后，父亲像一盏明灯为儿子指明方向，“他告诉我如果我真的热爱斯诺克，就该回到英国去，在那里才有希望。”

重新回到英国，罗伯逊在剑桥附近安了家。为了维持生活，他成了酒吧里的侍应。服务生的经历，也让罗伯逊结识了第一位女友凯特，“他得到的小费

总是最多的。”凯特称长相俊朗才是罗伯逊受宠的最大原因。

这一次，罗伯逊成功了，从2006年开始，他每一年都能收获一个职业排名赛的冠军，世界排名一路飙升，他富裕了许多。

爱好足球 他是切尔西球迷

罗伯逊出生在墨尔本的海边，小时候的他最喜欢打架，“我把别人打倒在地，大家都看着我，以为我要杀了那个人！”罗伯逊笑着说。

业余时间，罗伯逊喜欢电脑，他的电脑游戏水平很高，在朋友圈内小有名气。当然，罗伯逊也没有掩饰他的另一大爱好——睡懒觉。休息的日子，罗伯逊会去看看英超比赛，他的

最爱是切尔西。

最好礼物

孩子就要出生了

罗伯逊夺冠，他的女友没来现场，因为她怀孕了，预产期是5月4日，世锦赛夺冠，罗伯逊给孩子献上了一份最好的礼物。他的女友名叫米勒，是挪威人。

事实上，罗伯逊向来对家庭很重视，他说，并不富裕的家庭为他的斯诺克事业付出了许多，“想到过去的艰难，再想想现在，感觉让人难以置信，过去的辛勤努力能换来今天这样的表现让我非常满意。当时曾打败过我的很多选手恐怕都不会想到我今天能够达到这种程度，绝对不可能。”罗伯逊动情地说道。

快报记者 吕远